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España tiene una larga tradición pesquera que aha dado lugar a que seamos una de las primeras
potencias pesqueras del mundo. Por otra parte a nivel nacional los productos pesqueros tienen una
gran importancia debido a la de manda de la poblacion española que posee un consumo elevado,
tonto que solo con nuestra pesca es insuficeinte para el consumo español por eso se crea un deficit
en la balanza comercial. Estas razones de dependencia del exterior se ven en los problemas de la
pesca.1La población activa pesquera-La población ocupada pesquera es de 51.300 trabajadores en
2006 y se caracteriza porque ha sufrido un proceso de disminucion y envejecimiento los ultimos
años. La disminución está motivada por la crisis de la pesca artesanal debida al agotamiento de las
caladeros. La región del noroeste es la que cuenta con mayores efectivos. El envejecimiento afecta a
la mayoría de la población que trabaja en la flota artesanal. 2La flota pesquera-Su tamaño es
excesivo en la actualidad. Hasta 1997 creció mucho pero no fue racional, pues la construccion de
nuevos barcos no se acompañó del desguace de los viejos. Existe un excesivo numero de
embarcaciones de pequeño tonelaje que no pueden alejarse demasido de la costa y contribuyen ala
sobreexplotación de los caladeros nacionales.3Problema de los caladeros-Su problema es
agotamiento de la pesca en ellos. Los caladeros nacionales ofrecen modestos recursos porque la
plataforma continental en pequeña. Esta sobreexplotacion ha sido llevada a cabo principalmente por
la flota artesanal. Los caladereos comunitarios están sometidos a  un sistema de cuotas fijadas por la
UE cada año para la sostenibilidad de de las capturas. Las restricciones en los caladeros
internacionales empezaron en el 1974, desde entonces se inició un proceso generalizado de
ampliación de las zonas economicas de pesca de los paises hasta las 200 millas a partir de la costa.
Esto represento un fuerte golpe para la flota española que pasó a depender de acuerdos
pesqueros.4Inadecuada estructura empresarial-En España existe una atomización elevada en la
estructura empresarial y financiera, que junto con un ainsufiente informacion hacen mas dificil la
modernización de este sector.5Problemas medioambientale-Se deben aa laa sobre explotación de los
recursos pesqueros y la contaminación de las aguas causada por vertidos agrarios; urbanos,
industriales y de petróleo.


